



# 看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

●高清 ●互动 ●近140路直播频道/点播/回放 ●海量大片

## 武警战士王旗回忆所经历的索马里恐怖袭击

# 右臂负伤,他双腿夹枪左手还击

本报记者 孔令茹 李岩松

7月26日,索马里青年党对中国驻索马里大使馆展开一次恐怖袭击,担任使馆警卫勤务的武警济宁市支队二大队六中队班长王旗在这次袭击中不幸负伤。“右臂抬不起来,我就用双腿夹住枪,用左手上膛,再用左臂举枪瞄准……”王旗回忆说。



王旗在中国驻索马里大使馆执勤。

### 倒地被埋,右大臂失去知觉

29日,载誉归队的王旗和战友们聊起了7月26日所经历的那场恐怖袭击。

“当时,听到震耳欲聋的一声巨响。当我反应过来的时候,已经被强大的气流冲飞。倒地的一瞬间,屋子里门窗等设施把我埋在角落里……”王旗

回忆说,在昏沉之中,他意识到自己还有心跳,还活着,便用尽所有力气,把压在身上的门板踹开,却发现右大臂已经没有了知觉。

“此时,窗外又响起了阵阵的枪声。来不及多想,也顾不上右臂和左手的重伤。”王旗说,当时他

只有一个想法,要赶紧回到自己的作战位置,坚守哨位。“右臂抬不起来,我就用双腿夹住枪,用左手上膛,再用左臂举枪瞄准……”

当时已记不清时间过去了多久,等窗外枪声稀落之后,王旗才发现枪把早已被自己的鲜血染红。

### 相隔不远,战友已成了血人

7月26日,王旗永远忘不了这一天,因为自己最亲密的战友张楠在这次事件中不幸牺牲。

“我从血泊中爬出来时,张楠已经是个血人,鲜血染红了一张张三角巾……”王旗最不愿意回忆的就是这一段。将张楠送医的途中,他依稀还能听到枪声,但王旗说他一点都不怕了,已经全然做

好了牺牲的准备。

“当我看到奄奄一息的战友,心中只有一个声音,那就是要将任务执行到底!誓死也要坚守阵地!”王旗说,最终还是传来了张楠不幸牺牲的消息,他和战友们的心情久久不能平复。

在遭遇恐怖袭击事件后,王旗和战友们被转移到安全地带,他和战友

于8月1日护送张楠遗体回国。在回国途中,王旗与战友们一起作战,吃苦的画面多次在脑海中循环播放。

“在索马里,真正感受到生死就在一瞬间,回到祖国的那一刻,才真正感觉到安全。”说起这些,25岁的王旗红了眼眶,也更能体会到和平、安稳的意义。

## 擅自撕毁封条,继续卖牛肉汤

任城一牛肉汤店店主被行政拘留5日,罚款200元

本报济宁10月29日讯(记者 李倩 康宇 通讯员 张志强) 26日,因擅自撕毁食品药品监督管理局封条,当事人郭某被公安机关行政拘留5日,罚款200元。这是任城区首例因撕毁食品药品监督管理局封条被行政拘留的案件。

“检查过程中执法人员发现,位于越河街道竹竿巷的一家牛肉汤店缺少‘三防’设施,而且从业人员没有经过健康体检,没有健康证,所以我们便下达了整改通知。”任城区食品药品监督管理局的张志

强表示,此后一段时间,任城区食药监部门多次要求店主郭某某整改。没成想他对整改通知无动于衷,依然我行我素。于是,任城区食药监部门于10月19日依法采取强制措施,查封郭某某经营的牛肉汤店的封经营工具,并要求其停业整顿。

26日,任城食药监工作人员对郭某的牛肉汤店进行复查时发现,郭某某在被采取查封的行政强制措施后,竟擅自撕毁封条,继续营业。随后任城区食药监局将郭某擅自“损毁封条”案件移送公安

部门处理。

经过市中警方的调查,认定该店负责人郭某某损毁封条违法经营的事实,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》对当事人郭某某予以行政拘留5日、罚款200元的处罚。

任城区食药监部门提醒,无论是司法机关或行政机关所张贴的封条都是有法律效力的,其查封或者解封都必须由司法机关或者行政机关进行,个人私自撕毁封条将依法追究法律责任,或将面临5至10天的拘留以及罚款。



### 预防中风

28日,济医附院联合众和社区卫生服务中心举办世界卒中日义诊活动。在义诊和科普讲座中,向社区居民讲解了脑卒中的概念、怎样预防中风的发生、饮食预防脑卒中、养成健康生活方式等方面的知识。图为医护人员介绍脑卒中相关知识。

本报记者 康宇 摄



# 金秋寻梦台儿庄古城

写意金秋—探寻台儿庄古城的历史印记



各大旅行社均可报名...

联系电话: 13516377521

大型实景演出:《乾隆巡游台儿庄》

国家AAAAA级旅游景区 台儿庄古城官方网站: www.tezgc.com